Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpay (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
Exatepun6ypr (343)384-55-89 Kasanb (843)206-01-48 Kpacuomap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Huxuuit HoBropop (831)429-08-12
HoBocubupck (383)227-86-73 PocroB-Ha-[lony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 Capatos (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12
Enunsiii agpec: tka@nt-rt.ru
Beo6-caiiT: www.teko.nt-rt.ru

NHpgyKTBHbBIE

B3PbIBO3ALIMIICHHBIC TaTYNKN
NAMUR



Onucanne NMHAYKTUBHBIX B3pbIBo3alniueHHbie jardyunkosB NAMUR

B HEKOTOPBIX OTPpAC/IAX IPONU3BOACTBEHHDBIE ITPOLECCHI CBA3AaHbI C
BbIJIC/IEHNEM IIbUIN, I1apa VJIN I'a3a B 00JIbLIOM KomuecTBe. VIx

KOHIIEHTpalVA B BO3/lyXe HEPEIKO NOCTUTAET B3PbIBOOIIACHOIO Pi

YPOBHHL. Ui Ci
Ii

JJ1 IpemoTBpalleHsl BEpOATHOCTY B3PbIBA CIEAYET MICIIOIb30BATD Li

B3pPbIBO3AIINIIEHHOE 0O0PYHIOBaHMe, CO3[JaHHOE C YIeTOM CIelnpUKN
Balllero MpoM3BO/ICTBA.

B3PLIBOEEIONACHAR J0HA

B3sppiBozamuiiesbie MHAYKTHBHbIE JaTynku cepumnt NAMUR - sT0
BBI3PBIBO3ALIUIIEHHOE 3/IEKTPOOOOPYLOBaHME KOTOPOE HOIYIIEHO K

IpUMEHEHUIO Ha 00'beKTaX C MOBBIIIIEHHBIM PUCKOM B3pPbIBa, BO BIPLIBOOMACHAR
B3PbIBOOIIACHDBIX 30HAX, B TOM YNC/IE€ B TOPHO-PYIHOM IIPOU3BOJICTBE. SO

Hatunkn nponssopcrsa TEKO n3roToBneHsl 1o METORY ﬁ'-?
«MCKpOOE30TIacCHO 37IEKTPUYIECKOI I[eTN», KOTOPBI MPefoTBpallaeT
BbIJI€/IEHME I/IEKTPUYECKOI U TEIJIOBOJ 9HEPIUM BO B3PbIBOOIIACHYIO

cpeny.

apyktusHabie gatynkyu NAMUR ciayxat g1 KOHTPO/IA IIONOXKEHNA 0™ ﬂfﬁ
MeTa/UIN4ecKNX 00beKTOB. [Ipy mpnbaybkeHNy K 9yBCTBUTE/IBbHOM L Miﬂ
TIOBEPXHOCTY BBIK/IIOYATE/sA TI0O0T0 METa/l/Ia TOK BHIK/II0YaTels | =4
YMEHbBIIAETCS MPOIOPIIVIOHATIBHO PACCTOSHIIO MEXAY JATINKOM I
00'bEKTOM BO3[EIICTBYAL.

BoIkro4aTeny OTHOCATCA K B3pbIBO3AIINIEHHOMY
3JIEKTPOOOOPYLOBAHNUIO ¥ UMEIOT MAPKMPOBKY B3PbIBO3AINTHI 10
I'OCT P M3K 60079-0-2011 u 'OCT P M3K 60079-11-2010, TOCT P
MO3K 60079-18-2012:

- PO Ex ia ma I Ma X / OEx ia ma IIC T6 Ga X mna OObIYHBIX ¥ HU3KOTEMIIEPaTypHBIX BBIKIIOYATE/IEN.
- PO Ex ia ma I Ma X / OEx ia ma IIC T4 Ga X pgna BBICOKOTEMIIEPaTYpPHBIX UM IIMPOKOTEMIIEPATYpPHBIX
BBIK/TIOYaTEIEN.

- 1Ex ia ma IIC T6 Gb X gy o6BIYHBIX ¥ HM3KOTEMIIEPATYPHBIX BBIK/TIOYATENIEl B aIIOMWHIEBOM KOpITyce He
IpeJHasHAYEeHHBIX [Isi 00OpPYHZOBaHMs IOJ3e€MHBIX BBIPAOOTOK WIAXT ¥ PYSHMKOB M UX HAa3eMHBIX CTPOEHUN,
OTIACHBIX 110 PYAHUYHOMY I'a3y VIV IIbUIN.

- 1Ex ia ma IIC T4 Gb X g1 BbICOKOTEeMIIEpPaTypHBIX U MIVPOKOTEMIIEPATYPHBIX BBIK/IIOYATENIe B aIIOMIHIIEBOM
KOpITyce He IpeHa3sHaYeHHBIX I 000pyNOBaHMS IOI3€MHBIX BBIPAOOTOK IIAXT VM PYJHUKOB M MX Ha3eMHBIX
CTPOEHNI, OITACHBIX 10 PYSZHUYHOMY ra3y VJIN IIbUIN.

BapuaHTBI MCIIO/THEHUII MHAYKTMBHBIX B3pbIBO3alNINeHHbIX faT4nKoB NAMUR:

- KOHCTPYKTMBHbIE UICIIONHEHA OT @ 4 MM [10 ) 55 MM, pa3lInyHble IPAMOYTO/IbHbIE UCIIOTHEHNS;

- paccrosinne cpabarsiBanys ot 0,8 MM 10 50 Mm;

- MaTepuas KOpIlyca: aJTlOMIHNIA, IATyHb, IVIACTMACCA, HEP>KABEIOIAsA CTa/Ib;

- TeMIlepaTypHble Auana3oHnsl: -25°C...+75°C, -45°C...+65°C, -15°C...+105°C, -60°C...+90°C;

- matyuky NAMUR [y paboTsl B cpefie BBICOKOTO JaBjieHus 1o 500 aTm.

BeIkmiouaTen RO/MDKHBI TORKTIOYATBCA K CepTUGUUIMPOBAHHON 3MEKTPUYECKON I[enM YpOoBHA ia' A
B3pBIBOONIACHBIX cMecel rpymnmsl | umm IIC, cOOTBETCTBEHHO, U MOTYT IPUMEHATHCA BO B3PBIBOOIIACHBIX 30HAX B
COOTBETCTBUM C TpeboBaHmaAMy rnasbl 7.3 "IIpaBun ycrpoiictBa anekrpoycraHoBok u [OCT P 51330.13-99
(M3OK 60079-14-96) "OnextpoobopymoBaHye B3pbIBo3amuieHHoe. Yactb 14. OJIEKTPOYCTAaHOBKM BO
B3PBIBOOIIACHBIX 30HAX . IIpym mcmonp30BaHMyM BO B3PHIBOOIACHOI 30HE PeKOMEHAyeM IOAKIIYATh JATYMK K
crucreMe ynpasieHus yepes 6710k conpspkeHnss NAMUR, pa3MerniaeMblii BHe B3PbIBOOIIACHO 30HBI.



OCOBOB3PbLIBOBE3OMNACHOE

OBOPYOBAHUE
HomuHaneHoe HanpskeHne nuTaHus, Usom. 8,2B
[vanasoH pabounx HanpshkeHuit, Upas. 77..9B
[Tynbcayns NUTatLLEro HanpsxeHus <10 %
BbIX04HOM TOK C HeaeMNUPOBaHHLIM reHepaTopoM 2,2..55mA
BbIxoAHOM TOK ¢ AeMNchUPOBaHHBIM reHepaTopoM 0,6..1,0mMA
BxofHO€e ConpoTUBEHME COTNAacyHoLLEro yeunurens 500 ... 1000 Om
HomuHaneHOe BXOAHOE COMPOTUBIEHNE 1000 Om
COrMacyoLLEero yeunuTens
[obaBoyHoe conpoTMBIEHNE 0...50 Om

Mexay BbIKnovaTenem n ycunutenem

BbixogHas dyHKuns

Pa3smMblIKatoLLnin KOHTaKT

)

lMapameTpbl uckpobesonacHom Lenu

Ui=20B, I=180mA, P=133mBT,  [A%

_+I>—— N
Ci=0,03...0,2mk®, Li=0,03...5MH — o= -

UHAayKTMBHBLIE 0C000B3pPLIBOOE30NACHLIE

OEx iama llIC T6 Ga/ OEx ia ma lIC T4 Ga
1Ex iama llC T6 Gb X/ 1Ex iama lIC T4 Gb X

OExiallC T6/0Ex ia lIC T4

YEPHbIV

PO ExiamalMa

Cxembl NOAKNOYEHUA

®

Bbikntoyatenu NAMUR

YEPHbIV!
[t EhTD R S

+

OBOPYJOBAHME
M12x1x35 M18x1x37 M18x1x20 M18x1x31 M30x1,5x44
BcTpanBaembin BcTpanBaembin BctpanBaemblit HeBcTpanBaembIi BcTtpanBaembii
2 MM 5mm 5mm 8 Mm 10 Mmm
0..1,6 Mm 0.4 mm 0...4 Mm 0...6,4 mm 0.8 Mm
Mi2xd M18x1 M18x1 M18x1 M30x1,5
i = '
| 0 B ¥
[ M12x1
ISB BC22A-2-N-S4 ISB BC41A-5-N-S4 ISB BS4A-5-N ISN FS4A-8-N ISB BC7A-10-N-S4
7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
<1000 My <600 Iy <600 'y <300 Ty <300y
O16T (1C59-1) 16T (NC59-1) 16T (NC59-1) O16T (NC59-1) 16T (JIC59-1)
Coeaunnutens S19-2; S20-2  CoepuHutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 Mm? Kabenb 2x0,34 mm? Coepunnutens S19-2; S20-2
P67 IP67 IP67 IP67 P67
M30x1,5x26 M30x1,5x32 M30x1,5x52 M36x1,5x26 55x53
BcTtpanBaembii BcTpanBaembilit HescTpanBaemblii BctpavBaembiit BcTpanBaembii
10 mm 10 Mm 15 MM 12 MM 25 Mm
0.8 Mm 0.8 Mm 0...12 Mmm 0...9,6 Mmm 0...20 mm
M30x1,5 305 M30r1 5 M36x1,5 @55
m ER e | F ‘ EL |
_J5F % ‘ 5 s
I v N ﬁ, ‘ Yo
M12x1 |

ISB BS7A-10-N ISB BC71A-10-N-S4

ISN FC71A-15-N-84

ISB BS8A-12-N

ISB DC10A-25-N-S4

OCOBOB3PbLIBOBE3OINACHOE

7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
<300y <300y <100y <300y <200y
[I16T (1IC59-1) 16T (NIC59-1) 16T (11C59-1) 16T (11C59-1) [116T (1IC59-1)
Kabenb 2x0,34 mm? Coepunutenb S19-2; S20-2  CoepuHutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 Mm2 Coeaunnutens S19-2; S20-2
P67 P67 P67 IP67 P67
55x88 17,5x17,3x28,5 19x28x66 43x43x12
HeBcTpanBaembli BctpaviBaemblit BctpanBaembilit BctpanBaembilit
35 Mm 3,5 MM 5 Mm 2,5 MM
0...28 Mm 0..2,8 Mm 0...4 Mmm 0...2 Mmm
I 43

@55 17,5
L
|
|

35
‘ 255
28,5

28

66

(M
N3

YyBCTBUTENbHAS

43

YYBCTBUTENbHAS

wn
=
8 -]
—
S I
5[ { Y
g

B85

CUHNI lonHnz, - _ __I>‘
l'cTepesnc <15 % ~ KOPVN'. . _+[>-
[vanasoH paboymx TemnepaTyp (TMNoBoe UCronHeHve) -25°C ... +75°C - * _+[>—— — [ - -
BbIXOAHOW CUrHanN: - Ha BKIKOYEHWE 1,8 MA e q

- Ha OTKMIOYEHMe 1,5 MA N * _+[>—
— B oo S
“Mnioc” YepHblit KpacHblit Kow I —+ —+
“Muyc” Cuuit Benbiit Cuthuit - —S-l—lzl— - — —I>_
Pasmep kopnyca, MM J4x45 M5x0,5x24,5 M5x0,5x45 6,5x32
Cnocob ycTaHoBKW B MeTarnn BctpanBaemblit BctpanBaemblit HeBcTpanBaembIi BcTpavsaembin
HomuHanbHbIi 3a30p 0,8 Mm 0,8 Mm 1,2 MM 1,5 Mm
Pabounit 3a3op 0...0,65 mm 0...0,65 mm 0...0,95 Mm 0..1,2 MM
24 M5x0,5
Mo uHAuBMAYyaNnbHOMY M5x0,5 255
3akasy Komnauua TEKO \ = |
N3roTaBrMBaeT WHAYKTUBHbIE e 3% IR | &
ocoboB3pbiBOBE3oNacHble 1B L 1k ‘
Bbikntovaten NAMUR B apyrux | \ :
KOHCTPYKTUBHbIX MCMOMHEHUAX.
Tvn BbIKNOYaTens @) ISB C03B-0,8-N ISB B0B-0,8-N ISN E0B-1,2-N ISB DOB-1,5-N
[nanasoH paboumx HanpskeHui, Upzs. 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
YacroTa nepekrnoyeHns, Fmax <2000 Iy <2000 Iy <2000 My <1500 My
Matepwan kopnyca J1C59-1 J1C59-1 JIC59-1 JIC59-1
[MpncoeanHeHme Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,12 mwm? Kabenb 2x0,12 Mm? Kabenb 2x0,12 Mm2
CreneHb 3awwTbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67
Pa3amep kopnyca, MM M8x1x35 M8x1x37,5 M12x1x20 M12x1x27
Cnocob ycTaHoBKW B MeTanN BcTpanBaembiit HeBcTpanBaembIi BcTtpanBaembin HescTpanBaembIi
HoMuHanbHbIN 3a30p 1,5 Mm 2,5 MM 2 MM 4 Mm
PaBouuii 3a30p 0..1,2 mm 0.2 MM 0...1,6 Mm 0..3,2Mm
M8x1 Méx1 o Wiad M12x1
| S ® o
| = \ = T S
| |
H ‘
Tun BbIKNtOYaTENs [€5) ISB B11B-1,5-N ISN F11B-2,5-N ISB BS2A-2-N ISN FS2A-4-N
Tun BbIKNtoYaTeNs ®2
[unana3oH pabounx HanpsikeHui, Upas. 7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
YacroTa nepekntoyeHns, Fmax <1500 'y <1300 'y <900 'y <600 Iy
Matepwan kopnyca JIC59-1 JIC59-1 J16T (11C59-1) [16T (11C59-1)
lMpucoeauHeHne Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,34 mm? Kabenb 2x0,34 mm?
Crenenb 3awutbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67

52 | Tere

CxeMmbl NOAKIOYEHUS CMOTPY Ha CTp. 5.5

5\(]
2|« %m\ M o ‘é}i '\0_3 TIOBEPXHOCTE —r” TI0BEPXHOCTH N9<13 >f\_
, ] o P14
,5& @ 2 S 38 35 yscranrensian,/ | |_12_|
! ol 2 0TB. 20 noBepxHoCTb Ne2 18
ISN HC5A-35-N-S4 ISB I31A-3,5-N ISB I1P-5-N
ISB K1P-2,5-N
7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
<100y <600 'y <600 Iy <1000 'y
16T (1C59-1) 16T (NC59-1) Monnctupon Monvamug
CoepuHutenb S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 mm? Kabenb 2x0,34 Mmm? Kabenb 4x0,25 mm?
IP67 IP67 IP67 P67
N

5.3




OCOBOB3PbLIBOBE3OIMNACHOE

WHAYKTUBHLIE 0c060B3pbIBOOE30NacHbIe

OBOPYAOBAHUE Bbikntoyatenu NAMUR
Pa3smep kopnyca, Mm 40x40x63 26x40x12
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann HeBcTpanBaembi BcTtpanBaembin
HomuHanbHbIN 3a30p 20 mm 2 MM
PaGounii 3a3op 0...16 Mm 0...1,6 mm
121 wld A 2
R n—h"liiN | )ﬁ\ < Tar) o ‘
s @ | s ~ ?
\\ a—n =ii i o o~ =
20 40 — ii i 3.2 —
34 45 135 Wi ‘ /2!7’& M3 kabenb
40 63 12 i ] % I 2 otB.
1 4‘¢

Tun BbIKNOYaTENs ) ISN IC131P-20-N-S4 ISB 12A-2-N
[nana3oH paboumx HanpskeHuit, max U 7,7.9BDC 7,7..9BDC
Yacrota nepekntoyeHnst, max F <50y <900 Iy
Martepuan kopnyca Monnamung 016T (IC59-1)

MpucoegnHeHve CoegnHutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34%m
CreneHb 3awmTbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

Pa3amep koprnyca, Mm 80x80x40 55x47x22
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann HeBcTtpavBaembin HeBcTpanBaembiin
HoMuHarbHbIN 3a30p 17,5..30 mm 17,5..30 Mm  28...60 MM 12 Mm
Pabouui 3a3op 0...25 Mm 0...25 MM 0...50 mm 0...9,6 MM

40

30

26
i

12

€
S

4 oTB.

4 55 0

«% v—:

2 otB.

=30

\_perynuposka

YyBCTBUTENbHAS

YyBCTBUTENBHOCTN

NOBEPXHOCTb

Pg13,5
[~

g

55
5
36

NS

L] 45 |19 |
6

M12x1

A\ W=
L—’u_/m

5

Tun BbIKNtoYaTens @) ISNI17P-25-N ISN I7P5-R25-N 1SN 17P5-R50-N ISN IC82P-12-N-S4

[vana3zoH pabounx HanpsHKEHUN,pasU 7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7..9BDC 7,7..9BDC
YacToTa nepeknioyeHnst,max F <100 Ny <100 Iy, <100 Iy <300 Iy,
PerynupoBka 4yBCTBUTENBHOCTU Het Ectb Ectb Het
Marepwnan kopnyca Monnamug Monnamnpg, Monnamung, Monnamng,

MpucoeanHeHne

Kabenb 2x0,34MvKabenb 2x0,342 mv Kabenb 2x0,34% Mv

CoeanHntenb S19-S25,5251-S255

CteneHb 3awutbl no FOCT 14254-96 P67

IP65

IP65

IP67

Boikntouatenu NAMUR ans pabotbl B cpefe BbICOKOro AaBeHus

Pa3amep kopnyca, MM

M12x1x47

M12x1x57

19x60

Cnocob ycTaHoBKM B MeTann

BctpanBaemblii

BctpanBaemsbliit

BctpanBaemsblii

HomunHanbHbIN 3a30p 1,5 MM 1,5 MM 3 MM
PaGounii 3a3op 0...1,2 mm 0...1,2 mm 0...2,4 mm
Bo3mMoXXHO u3rotoBneHune = “ S o = 60
0co60B3pbIBOGE30NACHbLIX 52l 38 3|2 57 gl » o~
o =5 179 = 3 17,9 N )
BbIKJTHOHaTernen BblICOKOIo Jrm
JaBreHus B Nnobblx Jr [ — er ™ N ]
6

KOHCTPYKTMBHbIX NCMOMHEHUSAX o <=@\1o 738 - 35 o
co ctp. 1.3.8-1.3.11 : 8

Tun BbiknoYaTensa 69 ISB W28S8-1,5*N-31 1SB WC29S8-1,5-N#54-C 1SB WF63A8-3-N-1
[nanasoH pabounx HanpsbkeHni, pab U 7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC
YacToTta nepeknioyeHnss max F <1000 'y <1000 Iy, <500 Iy,
[unanasoH paboymx Temneparyp -25°C ... +80°C -45°C ... +65°C -259C ... +80°C
MakcumanbHoe gaBneHue 5,0 MIMa/ 50 MMMa 5,0 MMa/50 MMa 1,0 MIMa (10kr/%cm)
Matepwnan kopnyca 12X18H10T 12X18H10T 016T (12X18H10T)

MpucoegnHeHve

Kabenb 2x0,342

MM CoegunnHntenb S19-2; S20-2

Kabenb 2x0,34%m

CreneHb 3awutbl no FOCT 14254-96

1P68

IP68

IP68

54 |vere®

* - 3HaYeHe MakCcuMarnbHOro AaBrneHusl, Ha KOTOpO€ pacCyMTaH BblKIn4aTerb

NMPUMEP O®OPMIEHUA 3AKA3A UHAYKTUBHbBIX
OCOBOB3PbIBOBE3OMNACHbIX BbIKIMTIOYATEJEN

OBOPYOBAHUE

O6o3Ha4eHunnA Bbleoaneneﬁnpu MX 3aKa3e U B TeXHU4YeCKomn AOKyMeHTauunmn

ISBp  ACAAS-RZGS-N S4-XX-C X

TUN BbIKNKOYATENA:
ISB — BbikIt04aTENb UHOYKTUBHLIN BCTPanBaeMbIit
ISN — BbIkntoYaTENb MHAYKTUBHbBIA HEBCTPANBaeMbIl
MUCMNMONHEHMUE:p — ans nuweBoit otTpacnu
KOHCTPYKTUBHOE UCIMNMOJNHEHUE KOPMYCA:
A— uMnuHgpuyeckuin peabboBom
B - umnnHapuyeckuin peabboBoOM YKOPOYEHHbIN
BS uununapuyeckuin pesb6osoii ocobo kopoTkuii (short )
C — UMNMHAPWYECKUIA, TNAaKnA,
D - uMnuHAprYECKn rMagknii YKOPOYEHHbIN,
E - unnuHapuyecknin pe3bb0BOW MOBLILLEHHON YYBCTBUTENBHOCTH,
F - uunuHapuyecknn pe3sb0oBor YKOPOYEHHbIN,

NOBbILLIEHHON YYBCTBUTENBHOCTU
FS- umnnHapuyeckuin peabboBoii 0060 KOPOTKUIA

NOBbILLEHHOW YyBCTBUTENBHOCTU

G - UMNVHAPUYECKUIA TMafKNA NOBBILLEHHON YyBCTBUTENBHOCTH
H - umnuHapryeckuit rnagkuid YKopoUEHHbIN NOBbILIEHHOW YyBCTBUTENbHOCTH
| — NpAMOYronbHbIN
K- Anst NOBOPOTHbIX KPaHOB, KrarnaHoB U 3adBUXKeEK
L — nnockui,
M — yronkoBbIi,
W - umnuHagpuyecknin ansa paboTbl B Cpeae BbICOKOro AaBreHus
CMNnocob NOAKIMKYEHUA:
HeT— BCTPOEHHbIN Kabenb,
F — kabenb ¢ XBOCTOBUKOM ((OUTUHT) ANS KpenneHus Tpy6ku 3awmTel kabens
C — nogkritoyeHre ¢ NOMOLLLI0 COeaNHUTENS
G- Hanu4ne repmoBBofa
T — nokmnoyeHne ¢ NOMOLLBIO KNeMM (KNeMMHO KOpoOKu)
TUNOPA3MEP KOPIYCA:
MATEPWAIl KOPIMYCA:
A —AntomuHueBsbii cnnap;S—Ctanb 12X18H10T; F—-Crtanb yrnepoauctasi;
B - JlaTyHb; P -Mnactmacca
CTENEHb 3ALUNTLI NO NOCT 14254-96:
6e3 0603HaueHusn IP67;
5-1P65;
8- 1P68.
HAIMWYUE PEINYNIUPYEMOI'O 3A30PA
HeT— 6e3 perynupoBkK; R-— perynvpyembliii 3a3op
HOMUHANIbHOE PACCTOAHUE CPABATbIBAHUA S HoM., MM
S - HanuuMe aKpaHNPOBaHHOIO kabens,HeT — kabenb He 3KpaHUPOBaHHLIN
TWUN BbIXOOA:
N — ocoboB3pLIBOOE30NACHbBIN
TN COEAUHUTENA (cnocob noakntoyenns):
Tun pa3beMHOro coeguHeHus], yCTaHOBIIEHHOTO Ha Bolknovatene: S 4;S40;S401; S 402; PC4; 2PM[

HOMNOJIHUTEJIbHbIE AHHBIE
MAKCUMAITNbHOE OABNEHUE PABOYEWN CPE[bI, MMa (ans Boikniodarteneii Tuna W)
1-1MMa, 2—-2 MMa, ... 50— 50 MMa
OUANA3O0H PABOYUX TEMMNEPATYP:
HeT- TUMNOBOMN oT MUHycC 25 fo nnioc 75°C,

HeT— TUMOBOWA OT MUHYC 25 fo nntoc 80°C, AnA BblkniovaTenei paboTaloLuux B Cpe/e BLICOKOTO JaBneHus,
C — HU3KOTEMMNepaTypHbIe OT MUHYC 45 1o nnoc 65°C,

C2 - wupokoTemnepaTtypHele  OT MuHyc 60 go nnoc 90°C

H - BbicokoTeMnepaTypHble oT MuHyc 15 go nnoc 105°C.
OJTMHA KABENA, m (6e3 0603HaveHns — gnivHa kabenst 2 m)

OCOBOB3PbIBOBE3OMNACHOE

K patunkam cepun NAMUR HeoOxoanMMo 3aKka3aTb cornacyrowmin yeunurenb
(6nok conpsixeHus) co ctp. 5.12-5.14

5.5



ITo Bompocam mpogax 1 MOAEP>KKM 00panjanTech:

Acrana +7(77172)727-132 Bonrorpapn (844)278-03-48 Boponex (473)204-51-73
Exarepun6ypr (343)384-55-89 Kasann (843)206-01-48 Kpacuogmap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 Huwxunit Hosropop (831)429-08-12
HoBocubmpck (383)227-86-73 Pocros-Ha-Jony (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-IlerepOypr (812)309-46-40 CapartoB (845)249-38-78 Ya (347)229-48-12

Enunelit agpec: tka@nt-rt.ru
Be6-caiit: www.teko.nt-rt.ru



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница



